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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 22.09.2020, ora 08.00 – 23.09.2020, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 23.09.2020, ora 07.00 

RÂURI  

Debitele au fost în general staționare. 

Debitele se situează, în general, la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale 

lunare, mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Crișul 

Repede, Râmnicu Sărat, Milcov, Bârlad, pe cursul inferior al Buzăului, pe afluenții Prutului, 

pe unii afluenți ai Vișeului (Vaser, Ruscova), Someșului (Sălăuța, Ilișua, Lonea, Fizeș, 

Lăpuș), Mureșului (Niraj, Comlod, Iara, Vișa, Laslea, Domald, Secaș, Râul Mare, Râul 

Galben), Oltului (Râul Negru, Covasna, Baraolt, Hârtibaciu, Lotru), Argeşului superior 

(Arefu, Vâlsan, Râul Doamnei) și Trotuşului (Helegiu, Dofteana, Oituz, Cașin, Tazlău). 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi, în general, staționare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 22-23.09.2020 a fost în 

scădere, având valoarea de 2800 m3/s, sub media multianuală a lunii septembrie (3800 

m3/s). 

Pe tot sectorul aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (2750 m3/s). 

Pe tot sectorul aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere.  

2. Situaţia meteorologică în intervalul 22.09.2020, ora 08.00 –23.09.2020, ora 06.00  

În ţară, vremea a fost frumoasă și s-a menținut cu mult mai caldă decât în mod normal 

pentru această dată îndeosebi în vest, centru și nord. Cerul a fost variabil în zona Carpaților 

Meridionali, iar noaptea și în vest și sud-vest, iar în restul teritoriului și al intervalului a 

fost mai mult senin. Vântul a suflat slab și moderat, cu unele intensificări în sudul Banatului 

și la munte, în special la altitudini mari. Temperaturile maxime s-au situat între 21 de grade 
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la Sulina și 30 de grade la Jimbolia, Timișoara și Banloc, iar la ora 06.00, se înregistrau 

valori termice cuprinse între 1 grad la Miercurea Ciuc și 21 de grade la Dumbrăvița de Codru, 

Oravița și Moldova Nouă. La începutul și sfârșitul intervalului, izolat în depresiunile 

intramontane ale Carpaților Orientali s-a semnalat ceață. 

 

Observație: în intervalul de diagnoză a fost în vigoare un mesaj pentru fenomene 

meteorologice periculoase imediate emis de către SRPV Sibiu.  

 

La Bucureşti vremea s-a menținut frumoasă și caldă pentru această dată. Cerul a fost senin, 

iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 26 de grade la 

Afumați și Băneasa și 28 de grade la Filaret, iar la ora 06.00 se înregistrau 11 grade la 

Băneasa, 12 grade la Afumați și 13 grade la Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 23.09.2020, ora 08.00–24.09.2020, ora 8.00 

În ţară, vremea va fi caldă pentru această perioadă. Cerul va fi variabil, cu înnorări 

temporare în regiunile vestice și sud-vestice, unde îndeosebi spre seară și în cursul nopții, 

local, se vor semnala averse și descărcări electrice. Vântul va sufla slab și moderat, 

temporar cu intensificări ziua la munte, în sud-vest și nord-est. Temperaturile maxime se 

vor încadra între 22 și 30 de grade, iar cele minime vor fi cuprinse între 8 și 17 grade, mai 

scăzute în depresiunile din estul Transilvaniei. Dimineața și noaptea cu totul izolat va fi 

ceață. 

La Bucureşti, vremea va fi frumoasă, dar și mai caldă decât în mod normal pentru a treia 

decadă a lunii septembrie în orele amiezii. Cerul va fi variabil, mai mult senin ziua, iar 

vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă se va situa în jur valorii de 28 

de grade, iar cea minimă va fi de 13...15 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Pe râurile interioare 

A.B.A. Crișuri informează că la data de 22.09.2020, în jurul orei 16:30, a fost semnalată o 

posibilă poluare a râului Crișul Negru în amonte de municipiul Beiuș, jud. Bihor, manifestată 

printr-o culoare maronie spre neagră a apei. Personalul A.B.A. Crișuri s-a deplasat la faţa 

locului pentru investigaţii, se va reveni cu informaţii. 
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S.G.A. Iași revine cu informaţii despre evacuările de ape uzate menajere în cursul de apă 

Bahlui din municipiul Iași din data de 28.08.2020. Apele uzate neepurate proveneau din 

colectorul de canalizare Cacaina (administrat de către S.C. APAVITAL S.A. Iași) și prezentau 

o culoare gri-albicioasă și miros specific.  

Reprezentanţii S.C. APAVITAL S.A. Iași au oprit în data de 22.09.2020 deversarea apelor 

uzate din caseta Cacaina în râul Bahlui, prin dirijarea acestora în colectorul mal drept către 

staţia de epurare a municipiului Iași, fapt pentru care poluarea se sistează.      

Pe fluviul Dunărea și pe Marea Neagră nu au fost semnalate evenimente deosebite.   

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului  

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 

efectuate în data de 21.09.2020 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au 

constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), 

ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). Media zilnică de 50 µg/m3 pentru 

PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) a fost depășită la staţia IS-3 

(municipiul Iași).  

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei  

G.N.M.-C.J. Buzău și A.P.M. Buzău informează că la data de 22.09.2020, în jurul orei 

04:30, s-a produs un accident rutier în urma căruia o cisternă aparţinând S.C. Geodan Trans 

S.R.L. Ploiești, încărcată cu 24 tone de white spirit (solvent organic) care se deplasa dinspre 

Ploiești spre Iași s-a răsturnat la sensul giratoriu de la intersecţia dintre drumurile E85 și 

DN 2, în apropiere de Hanul lui Ţintă (la cca 4 km sud-est de municipiul Buzău). În urma 

accidentului s-au scurs pe carosabil cca 1,5 tone de lichid, fiind afectată o suprafaţă de cca 

250 mp (carosabil și terenul învecinat). Echipele de intervenţie ale I.S.U. Buzău și 

Companiei Naţionale de Drumuri au construit o barieră de nisip pentru limitarea extinderii 

poluării și au acţionat cu apă și cu materiale absorbante pentru curăţarea suprafeţei 

afectate. Autovehiculul răsturnat a fost repus pe roţi cu o macara în vederea transvazării 

fluidului.   

G.N.M.-C.J. Buzău a impus societăţii de transport următoarele măsuri: decopertarea solului 

afectat de solvent și înlocuirea lui cu sol fertil, predarea solului decopertat și a materialelor 
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absorbante contaminate folosite la depoluare către societăţi autorizate în vederea 

eliminării acestora. 

 

Garda Forestieră Suceava informează că la data de 10.09.2020, în jurul orei 16:00, a 

izbucnit un incendiu care a afectat 0,4 ha de litieră în zona orașului Broșteni, pe raza 

Ocolului Silvic Broșteni, jud. Suceava. Incendiul a fost stins în aceeași zi, în jurul orei 24:00, 

de personalul silvic și cetăţeni.    

 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului   

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 

avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi la 

staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 

natural. 

 

4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu 

a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

 

 

 

 

 

DIRECȚIA DE COMUNICARE, TRANSPARENȚĂ ȘI IT 

 

 

 

 

 


